
Die  Audiodateien  auf  einer  CD  können  bis  zu  300  betragen.

mit  AUX-Eingängen  und  5V/0,5A  USB-Stromversorgung  an  der  Vorderseite

SCD300BT

AMC  SCD300 /

CD-Bluetooth-USB-Player

mit  angeschlossenem  AMC  BT-B7  an  AUX  IN  und  5V-Stromversorgung  über  USB  für  SCD300  =  ~  SCD300BT

Die  in  diesem  Handbuch  beschriebenen  Bluetooth-Funktionen  gelten  nur  für  den  SCD300BT.

INSTALLATIONS-  UND  BEDIENUNGSANLEITUNG
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Die  Verwendung  eines  Mobiltelefons  in  der  Nähe  dieses  Geräts  kann  Störgeräusche  verursachen.  Sollte  dies  der  Fall  sein,  

entfernen  Sie  das  Mobiltelefon  bitte  während  der  Benutzung  von  diesem  Gerät.

Beachten  Sie  die  Anweisungen  bei  der  Verwendung  eines  chemischen  Reinigungsmittels.

Stellen  Sie  sicher,  dass  alle  Verbindungen  sicher  und  korrekt  sind  und  dass  es  keine  Probleme  mit  den  

Verbindungskabeln  gibt.

Bevor  Sie  den  Strom  einschalten

Verwenden  Sie  zur  Reinigung  des  Geräts  kein  Benzol,  keine  Verdünner,  keine  Insektizide  und  keine  anderen  

organischen  Lösungsmittel.  Diese  Stoffe  können  Materialveränderungen  und  Verfärbungen  verursachen.

Wenn  das  Gerät  längere  Zeit  nicht  benutzt  wird,  trennen  Sie  das  Netzkabel  von  der  Steckdose.

Warnhinweise  zur  Rackmontage:  

(Erforderliche  Rack-Spezifikationen  für  

die  Montage  des  Geräts  in  einem  

Rack)
Regal  mit  einer  Führungsschiene  oder  einem  Regalbrett,  das  dieses  Gerät  tragen  kann

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Nutzung  

von  Mobiltelefonen:

EIA-Standard  19-Zoll  (48,3  cm)  Rack;  kompatibel  

mit  1U-Einbaurack

Schalten  Sie  das  Gerät  vor  dem  Bewegen  aus  und  trennen  Sie  das  Netzkabel  von  der  Steckdose.  Trennen  Sie  

anschließend  alle  Verbindungskabel  von  anderen  Geräten,  bevor  Sie  das  Gerät  bewegen.

Bei  einem  großen  Temperaturunterschied  zwischen  dem  Geräteinneren  und  der  Umgebung  kann  sich  

Kondenswasser  im  Gerät  bilden  und  dessen  Funktion  beeinträchtigen.  In  diesem  Fall  lassen  Sie  das  ausgeschaltete  

Gerät  ein  bis  zwei  Stunden  stehen  und  warten  Sie,  bis  sich  der  Temperaturunterschied  deutlich  verringert  hat,  

bevor  Sie  es  wieder  verwenden.

Reinigen  Sie  das  Gehäuse  und  das  Bedienfeld  mit  einem  weichen  Tuch.

An:

Wird  das  Gerät  längere  Zeit  in  einem  schlecht  belüfteten  oder  mit  Zigarettenrauch,  Staub  usw.  belasteten  Raum  

aufbewahrt,  kann  die  Oberfläche  des  optischen  Abtasters  verschmutzen  und  zu  Fehlfunktionen  führen.  Bitte  

reinigen  Sie  den  optischen  Abtaster  regelmäßig.

Teile  der  Schaltkreise  werden  auch  dann  mit  Strom  versorgt,  wenn  das  Gerät  ausgeschaltet  ist.

Zum  Thema  Kondensation:

Verschieben  der  Einheit:

Über  die  Pflege:

Ausreichende  Belüftung:

Sicherheitshinweise

Packungsinhalt Unterstützung

Benutzerhandbuch  (Englisch)

Einführung

2

Rack  EarsFernbedienung

SCD300BT

SCD300  oder

Netzkabel

RCA-Kabel

Benutzerhandbuch

Bluetooth-Antenne

Für  aktuelle  Informationen  zu  diesem  Produkt  besuchen  Sie  

amchome.com.
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Angehalten

Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Auswählen  des  Medienwiedergabemodus .

Zufallswiedergabe  (siehe  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen  oder  weitere  Informationen)

Zeitraffer

Soundsystem  usw.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Einrichtung .

Ordneransicht

FLD  (Ordner)  wiederholen  ( weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen )

E:  Verstrichene  Zeit

Alle  Ansichten

1.  Medientyp:  Dies  ist  das  aktuell  ausgewählte  Medium:  CD,  USB,  Aux  oder  BT.

2.  Wiedergabe-Symbol:  Hier  werden  verschiedene  Symbole  angezeigt,  die  die

Angehalten

3.  Netzanschluss:  Verbinden  Sie  diesen  Eingang  mithilfe  des  mitgelieferten  Netzkabels  mit  einer  Steckdose.  Weitere  Informationen  finden  Sie  im  Abschnitt  „Einrichtung“ .

Klasse)  und  Gerät,  das  an  den  Aux-Eingang  angeschlossen  ist.  Verwenden  Sie  XLR-Kabel,  um  diese  Ausgänge  mit  externen  Lautsprechern  zu  verbinden.

Klasse)  und  Gerät,  das  an  den  Aux-Eingang  angeschlossen  ist.  Verwenden  Sie  RCA-Kabel,  um  diese  Ausgänge  mit  externen  Lautsprechern  zu  verbinden.

Alle  wiederholen  ( weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen )

R:  Verbleibende  Zeit

3.  Information:  Hier  werden  zusätzliche  Informationen  über  das  ausgewählte  Medium  oder  den  ausgewählten  Titel  angezeigt.

2.  Ausgänge  (symmetrisch  XLR):  Diese  Ausgänge  geben  die  Audiosignale  von  einem  CD-Player,  Bluetooth-Gerät  oder  USB-Gerät  (Massenspeicher)  aus.

Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen .

Bedienfeldsperre  ( weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Zusätzliche  Funktionen  >  Bedienfeldsperre )

6.  Zeit:  Im  CD-  und  USB-Modus  wird  hier  die  verstrichene  bzw.  verbleibende  Zeit  im  Format  hh:mm:ss  (Stunden,

aktueller  Wiedergabestatus:

4.  Titel-/  Dateinummer:  Dies  ist  die  Nummer  des  Titels  oder  der  Datei.

5.  Funktionssymbole:  Hier  werden  verschiedene  Symbole  angezeigt,  die  die  aktuellen  Funktionen  kennzeichnen:

Zurückspulen

Soundsystem  usw.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Einrichtung .

Spielstart  beim  Einschalten  ( weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Zusätzliche  Funktionen  >  Spielstart  beim  

Einschalten )

Minuten  und  Sekunden),  die  wie  unten  dargestellt  auf  dem  Display  angezeigt  werden:

Spielen

T:  Verbleibende  Gesamtzeit  (nur  im  CD-Modus)

4.  Bluetooth-Antennenanschluss:  Schließen  Sie  hier  die  mitgelieferte  Antenne  an.

1.  Ausgänge  (unsymmetrische  Cinch-Anschlüsse):  Diese  Ausgänge  geben  die  Audiosignale  von  einem  CD-Player,  Bluetooth-Gerät  oder  USB-Gerät  (Massenspeicher)  aus.

Wiederholen  Sie  den  Vorgang  ( weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen ).

Anzeige

Rückseite

4  56

1  2 3
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10.  Auswurftaste:  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  die  CD  aus  dem  CD-Schacht  auszuwerfen.  Um  eine  CD  zwangsweise  auszuwerfen,  schalten  Sie  das  Gerät  aus  und  halten  Sie  dann  die  

Auswurftaste  gedrückt,  während  Sie  das  Gerät  wieder  einschalten.  Um  den  Zwangsauswurfmodus  zu  beenden,  schalten  Sie  das  Gerät  aus.

und  normaler  Spielmodus.

14.  Stopptaste:  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  die  Wiedergabe  zu  beenden.  Um  die  aktuelle  Firmware-Version  anzuzeigen,  halten  Sie  die  Stopptaste  gedrückt,  während

6.  Wiederholungstaste:  Drücken  Sie  im  CD-  oder  USB-Modus  diese  Taste,  um  zwischen  den  Wiedergabemodi  „ Wiederholung  1“  umzuschalten.

15.  Wiedergabe-/Pause-Taste:  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  die  Wiedergabe  zu  starten,  fortzusetzen  oder  anzuhalten.

16.  Zifferntasten  (0–9):  Im  CD-Modus  wählen  Sie  durch  Drücken  einer  dieser  Tasten  direkt  einen  Titel  aus.  Besteht  die  Titelnummer  aus  zwei  Ziffern,  drücken  Sie  

die  Tasten  nacheinander  (z.  B.  1  und  dann  2  für  Titel  12).  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  „Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen“ .

Weitere  Informationen  finden  Sie  auf  den  Audio-CDs .

für  weitere  Informationen.

13.  Suchtasten:  Im  CD-  oder  USB-Modus  können  Sie  durch  Gedrückthalten  einer  dieser  Tasten  die  Wiedergabe  zurück-  oder  vorspulen.  Die  Wiedergabe  erfolgt  mit  der  fünffachen  normalen  

Geschwindigkeit.

Steckdose.  Schalten  Sie  das  Gerät  während  der  Medienwiedergabe  nicht  aus  –  dies  könnte  Ihre  Medien  beschädigen.

9.  Zeittaste:  Drücken  Sie  im  CD-  oder  USB-Modus  diese  Taste,  um  den  Zeitmodus  im  Display  umzuschalten.  Siehe  Bedienung  >  Wiedergabe

Weitere  Informationen  erhalten  Sie  von  einem  externen  Gerät .

,  FLD  (Ordner)  wiederholen  und  Wiederholen  Aus.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen .

Einzelspielmodus  S,

Das  Gerät  wird  eingeschaltet.

Sperrtaste:  Halten  Sie  diese  Taste  gedrückt,  um  die  Bedienfeldsperre  ein-  und  auszuschalten.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  
Zusatzfunktionen  >  Bedienfeldsperre .

1.  Ein-/Ausschalter:  Drücken  Sie  diesen  Knopf,  um  das  Gerät  ein-  oder  auszuschalten.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Netzstecker  (AC  In)  ordnungsgemäß  an  eine  Stromquelle  angeschlossen  ist.

2.  Aux-Eingang:  Schließen  Sie  ein  optionales  Gerät  über  ein  3,5-mm-TRS-Kabel  (1/8  Zoll)  an  diesen  Eingang  an.  Siehe  Bedienung  >  Audiowiedergabe

8.  Texttaste:  Im  CD-  oder  USB-Modus  können  Sie  durch  Drücken  dieser  Taste  zwischen  der  Anzeige  des  Dateinamens  und  anderem  Text  umschalten.

5.  CD/USB/Aux/BT-  Taste:  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  zum  Medienauswahlbildschirm  zu  gelangen.  Siehe  Bedienung  >  Medienwiedergabe  auswählen

12.  Fernsensor:  Richten  Sie  die  Fernbedienung  beim  Betrieb  auf  diesen  Sensor.  Siehe  Fernbedienung  >  Reichweite

Information.

11.  Anzeige:  Diese  Anzeige  zeigt  den  aktuellen  Betriebszustand  des  Geräts  an.  Weitere  Informationen  finden  Sie  im  Abschnitt  „Anzeige“ .

Alle  wiederholen

17.  Jog-Dial:  Drehen  Sie  diesen  Drehknopf,  um  durch  die  im  Display  angezeigten  Optionen  zu  blättern.  Drücken  Sie  den  Drehknopf,  um  eine  Auswahl  zu  bestätigen.  Im  CD-  und  USB-Modus  

dient  er  zum  Durchsuchen  und  Auswählen  von  Titeln.

Für  weitere  Informationen  bitte  im  Modus  „ Weitere  Informationen“  einschalten.

4.  CD-Schacht:  Legen  Sie  eine  CD  in  diesen  Schacht  ein.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  >  Audio-CDs  abspielen .

3.  USB-Anschluss:  Schließen  Sie  ein  USB-Massenspeichergerät  an  diesen  Anschluss  an.

Kopplungstaste:  Sobald  das  Gerät  in  den  BT-Modus  wechselt,  versucht  es,  eine  Bluetooth-Verbindung  herzustellen,  und  die  Kontrollleuchte  leuchtet  dauerhaft  blau.  Wenn  Sie  ein  

anderes  Gerät  koppeln  möchten,  halten  Sie  diese  Taste  gedrückt,  um  die  Verbindung  zu  trennen.  Das  Gerät  versucht  dann  automatisch,  die  Verbindung  zu  dem  zuletzt  gekoppelten  

Bluetooth-Gerät  wiederherzustellen.

,

Wiedergabetaste  beim  Einschalten:  Halten  Sie  diese  Taste  gedrückt,  um  die  Wiedergabe  beim  Einschalten  ein-  oder  auszuschalten.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  Bedienung  

>  Zusatzfunktionen  >  Wiedergabe  beim  Einschalten .

7.  Zufallswiedergabe-Taste:  Drücken  Sie  diese  Taste  im  CD-  oder  USB-Modus,  um  durch  den  Zufallswiedergabemodus  zu  schalten.

Hinweis:  Wenn  der  Fernsensor  direktem  Sonnenlicht,  starkem  künstlichem  Licht  (z.  B.  von  einer  Inverter-Leuchtstofflampe)  oder  Infrarotlicht  ausgesetzt  ist,  funktionieren  das  Gerät  

oder  die  Fernbedienung  möglicherweise  nicht  ordnungsgemäß.

Merkmale

Frontplatte
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Aufstellen

1.  Verwenden  Sie  XLR-Kabel  oder  ein  Stereo-Cinch-Kabel,  um  die  Ausgänge  (symmetrisch  oder  unsymmetrisch)  mit  dem/der  …  zu  verbinden.

Wichtig:  Schließen  Sie  alle  Kabel  sicher  und  ordnungsgemäß  an  (bei  Stereokabeln:  links  mit  links,  rechts  mit  rechts)  und  bündeln  Sie  sie  nicht  

mit  dem  Netzkabel.

analoge  Eingänge  Ihres  externen  Receivers,  Verstärkers,  Aktivmonitors  usw.

Outlet.

Beispiel:

2.  Nachdem  alle  Verbindungen  hergestellt  sind,  verbinden  Sie  den  AC-Eingang  mithilfe  des  mitgelieferten  Netzkabels  mit  einer  Stromversorgung.

Machine Translated by Google



Wichtig:  Weitere  Informationen  zu  den  vom  SCD300  unterstützten  CD-Typen  sowie  zur  Handhabung  und  Pflege  von  CDs  finden  Sie  unter  „ Weitere  Informationen  >  CDs“ .  

Halten  Sie  beim  Einschalten  des  Geräts  die  Auswurftaste  gedrückt,  um  den  Auswurfmodus  zu  aktivieren.

•  CD:  Audio-CD,  CD-DA,  CD-ROM  oder  MP3-CD  mit  Audiodateien  (CDR)  (siehe  Abspielen  von  Audio-CDs)

So  wählen  Sie  aus,  welche  Art  von  Medien  Sie  abspielen  möchten:

•  Um  die  Wiedergabe  zu  beenden,  drücken  Sie  die  Stopp  -Taste.

•  BT :  Gerät,  das  über  eine  Bluetooth-Antenne  mit  Bluetooth  verbunden  ist.

•  Um  direkt  zu  einem  Titel  zu  springen:

1.  Im  Pause-  oder  Wiedergabemodus  drücken  Sie  eine  der  Zifferntasten  (0–9),  um  die  gewünschte  Titelnummer  einzugeben.  Besteht  die  Titelnummer  aus  zwei  Ziffern,  

drücken  Sie  die  Tasten  nacheinander  (z.  B.  1  und  dann  2  für  Titel  12).  Alternativ  können  Sie  den  Jog-Dial  drehen ,  um  einen  Titel  auszuwählen,  und  ihn  anschließend  

durch  Drücken  des  Jog-Dials  laden.

2.  Legen  Sie  eine  CD  in  den  CD-Schacht  ein.  (Fassen  Sie  die  CD  an  den  Kanten  an,  ohne  die  beschriebene  Oberfläche  zu  berühren.  Achten  Sie  darauf,  sich  beim  Einziehen  

der  CD  nicht  die  Finger  einzuklemmen.)

beim  Auswerfen  der  CD.  Die  Meldung  „Keine  Disc“  erscheint,  wenn  sich  keine  Disc  im  CD-Schacht  befindet.

Im  CD-Modus  können  Sie  folgende  Operationen  durchführen:

Wichtig:  Legen  Sie  keine  CD  ein,  wenn  das  Gerät  ausgeschaltet  ist.  Andernfalls  kann  das  Gerät  beschädigt  werden.

•  Um  die  Wiedergabe  zu  starten,  fortzusetzen  oder  anzuhalten,  drücken  Sie  die  Wiedergabe-/Pause  -Taste.

2.  Wenn  ein  Titel  pausiert  war,  drücken  Sie  nach  dem  Laden  des  Titels  die  Wiedergabe-/Pause  -Taste,  um  die  Wiedergabe  zu  starten.  Wenn  vor  der  Titelauswahl  bereits  

ein  Titel  abgespielt  wurde,  wird  der  neue  Titel  nach  der  Auswahl  wiedergegeben.

1.  Falls  das  Gerät  ausgeschaltet  ist,  drücken  Sie  den  Netzschalter ,  um  es  einzuschalten.

So  spielen  Sie  Audio-CDs  ab:

Hinweis:  Befindet  sich  das  Gerät  im  Stopp-Modus,  können  mit  den  Zifferntasten  und  dem  Jog-Dial  keine  Titel  ausgewählt  werden.

•  Um  den  Wiedergabemodus  auszuwählen,  drücken  Sie  die  Zufallstaste .  Sie  können  zwischen  den  Modi  „Zufällig“  (die  Titel  werden  in  zufälliger  Reihenfolge  abgespielt  

[bis  zu  256  Titel]),  „Einzeln“  (der  aktuelle  Titel  wird  bis  zum  Ende  abgespielt  und  stoppt  dann)  und  „Normal“  (die  CD  wird  vom  aktuellen  Titel  bis  zum  Ende  der  CD  

abgespielt  und  stoppt  dann)  wechseln.

Um  durch  die  verfügbaren  Optionen  zu  blättern,  drücken  Sie  die  Taste  CD/USB/Aux/BT .

•  Um  den  Zeitmodus  im  Display  zu  ändern,  drücken  Sie  die  Zeittaste .  Es  werden  die  folgenden  Anzeigen  angezeigt:  Abgelaufen  (E)  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  Titel  bereits  

verstrichen  ist),  Verbleibend  (R)  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  Titel  noch  verbleibt)  und  Gesamtverbleibend  (T)  (wie  viel  Zeit  von  allen  verbleibenden  Titeln  noch  verbleibt.  

Dies  gilt  nur  für  CDs.)

•  Aux:  Gerät,  das  an  den  Aux-Eingang  angeschlossen  ist.  (siehe  Audiowiedergabe  von  einem  externen  Gerät)

•  USB:  USB-Gerät  (Massenspeicherklasse).  (Siehe  Wiedergabe  von  Audiodateien  auf  einem  USB-Laufwerk)

•  Um  eine  CD  auszuwerfen,  drücken  Sie  die  Auswurftaste ,  wenn  das  Gerät  angehalten  oder  pausiert  ist.  Im  Display  wird  „Auswerfen“  angezeigt.

Die  CD-Wiedergabe  startet  automatisch,  wenn  der  Power-On-Play-Modus  aktiviert  ist.

•  Um  in  der  Wiedergabe  zurück-  oder  vorzuspulen,  halten  Sie  eine  der  Suchtasten  gedrückt .  Die  Wiedergabe  erfolgt  dann  mit  der  fünffachen  normalen  Geschwindigkeit.  

Lassen  Sie  die  Taste  los,  um  die  Wiedergabe  fortzusetzen.

3.  Wählen  Sie  CD  als  Medientyp  (wie  im  Abschnitt  „ Auswahl  des  Medienwiedergabemodus“  beschrieben).

•  Um  einen  Wiedergabe-Wiederholungsmodus  auszuwählen,  drücken  Sie  die  Wiederholungstaste .  Es  werden  die  folgenden  Modi  durchgeschaltet:  Wiederholung  Eins  

(derselbe  Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  Alle  (die  Liste  aller  Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  FLD  (Titel  im  ausgewählten  Ordner  

werden  unendlich  oft  wiederholt)  und  Wiederholung  Aus  (keine  Titel  werden  wiederholt).

Betrieb

Audio-CDs  abspielen

Auswahl  des  Medienwiedergabemodus
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Diese  Meldung  erscheint,  wenn  sich  keine  CD  im  CD-Schacht  befindet.

(um  Ihre  Finger  einzuklemmen,  wenn  die  Scheibe  in  das  Gerät  eingezogen  wird.)

2.  Führen  Sie  einen  der  folgenden  Schritte  aus:

•  Legen  Sie  eine  CD  in  den  CD-Schlitz  ein.  (Fassen  Sie  die  CD  an  den  Kanten  an,  ohne  die  beschriebene  Oberfläche  zu  berühren.  Achten  Sie  darauf,  dass  sie  nicht  beschädigt  wird.)

•  Um  den  Wiedergabemodus  auszuwählen,  drücken  Sie  die  Zufallstaste .  Es  werden  die  Modi  „Zufällig“  (die  Titel  werden  in  zufälliger  Reihenfolge  abgespielt  [bis  zu  256  Titel]),  „Einzeln  

“ (S)  (der  aktuelle  Titel  wird  bis  zum  Ende  abgespielt  und  stoppt  dann)  und  „Normal“  (die  CD  wird  vom  aktuellen  Titel  bis  zum  Ende  abgespielt  und  stoppt  dann)  angezeigt.  •  Um  den  

Zeitmodus  im  Display  zu  ändern,  drücken  Sie  die  Zeittaste .  Es  werden  die  Modi  „ Vergangene  Zeit  “ (E)  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  

Titel  bereits  vergangen  ist),  „ Verbleibende  Zeit“  (R)  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  Titel  noch  verbleibt)  und  „Gesamt  verbleibende  Zeit“  (wie  viel  Zeit  für  die  gesamte  Audio-CD  noch  verbleibt)  

angezeigt.

Hinweis:  Wenn  nach  einigen  Sekunden  im  Ordner  kein  Titel  ausgewählt  wird,  verlässt  das  Gerät  den  Ordner  und  kehrt  zum  zuvor  ausgewählten  Titel/Ordner  zurück.

•  Um  eine  CD  auszuwerfen,  drücken  Sie  die  Auswurftaste .  Während  des  Auswurfs  wird  „Auswerfen  “ im  Display  angezeigt.  Es  wird  keine  Disc  eingelegt.

Im  CD-Modus  können  Sie  folgende  Operationen  durchführen:

•  Drücken  Sie  die  Wiedergabe-/Pause  -Taste ,  um  die  Wiedergabe  zu  starten,  fortzusetzen  oder  anzuhalten .  •  

Drücken  Sie  die  Stopp  -Taste ,  um  die  Wiedergabe  zu  beenden .  •  Um  

im  Titel  zurückzuspulen  oder  vorzuspulen,  halten  Sie  eine  der  Suchtasten  gedrückt.  Der  Titel  wird  mit  der  fünffachen  normalen  Wiedergabegeschwindigkeit  zurück-  bzw.  vorgespult .  

Lassen  Sie  die  Taste  los,  um  die  Wiedergabe  fortzusetzen.

•  Um  durch  die  Audiodateien  zu  navigieren,  drehen  Sie  den  Jog  Dial  am  Gerät.

So  spielen  Sie  MP3-Dateien  von  einer  CD  

ab:  1.  Wenn  das  Gerät  ausgeschaltet  ist,  drücken  Sie  die  Ein-/Aus-  Taste,  um  es  einzuschalten.

Wichtig:  Legen  Sie  keine  CD  ein,  wenn  das  Gerät  ausgeschaltet  ist.  Andernfalls  kann  das  Gerät  beschädigt  werden.

3.  Wählen  Sie  CD  als  gewünschten  Medientyp  aus  (wie  im  Abschnitt  „Auswahl  des  Medienwiedergabemodus“  beschrieben).

4.  Wählen  Sie  eine  Audiodatei  aus:

Um  einen  Ordner  zu  öffnen,  halten  Sie  die  Ordner-/Zeittaste  3  Sekunden  lang  gedrückt  und  drehen  Sie  das  Jog-Dial ,  um  einen  Ordner  auszuwählen.  Drücken  Sie  das  Jog-Dial ,  

um  den  Ordner  zu  öffnen,  und  scrollen  Sie  mit  dem  Drehrad,  um  einen  Titel  zu  finden.  Drücken  Sie  das  Drehrad  erneut,  um  einen  Titel  auszuwählen,  und  drücken  Sie  die  

Wiedergabe-/Pause  -Taste,  um  den  Titel  abzuspielen.

•  Um  einen  Ordner  zu  verlassen,  drücken  Sie  die  Taste  0  (Zurück)  am  Gerät  und  wählen  Sie  einen  neuen  Ordner  aus.

•  Um  einen  Wiedergabe-Wiederholungsmodus  auszuwählen,  drücken  Sie  die  Wiederholungstaste .  Es  werden  die  folgenden  Modi  durchgeschaltet:  Wiederholung  Eins  (derselbe  

Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  Alle  (die  Liste  aller  Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  FLD  (Titel  im  ausgewählten  Ordner  werden  unendlich  oft  

wiederholt)  und  Wiederholung  Aus  (keine  Titel  werden  wiederholt).

MP3-Dateien  von  einer  CD  abspielen

7
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Audio  von  einem  externen  Gerät  abspielen

Abspielen  von  Audiodateien  auf  einem  USB-Stick

1.  Falls  das  Gerät  ausgeschaltet  ist,  drücken  Sie  den  Netzschalter ,  um  es  einzuschalten.

Hinweis:  Wenn  nach  einigen  Sekunden  im  Ordner  kein  Titel  ausgewählt  wird,  verlässt  das  Gerät  den  Ordner  und  kehrt  zum  zuvor  ausgewählten  Titel/Ordner  zurück.

3.  Wählen  Sie  USB  als  gewünschten  Medientyp  (wie  im  Abschnitt  „Auswahl  des  Medienwiedergabemodus“  beschrieben).

So  spielen  Sie  Audiodateien  von  einem  USB-Stick  ab:  1.  

Wenn  das  Gerät  ausgeschaltet  ist,  drücken  Sie  die  Ein-/Aus-  Taste,  um  es  einzuschalten.

3.  Wählen  Sie  „Aux“  als  Medientyp  (siehe  „Medienwiedergabemodus  auswählen“).  Wenn  Ihr  externes  Gerät  angeschlossen  ist,  wird  „AUX  verbunden“  im  Display  

angezeigt.  Wenn  Ihr  externes  Gerät  nicht  angeschlossen  ist,  wird  „AUX  getrennt“  im  Display  angezeigt.

4.  Um  die  Wiedergabe  zu  starten,  drücken  Sie  die  Wiedergabetaste  auf  Ihrem  externen  Gerät.

Um  einen  Ordner  zu  öffnen,  halten  Sie  die  Ordner-/Zeittaste  3  Sekunden  lang  gedrückt  und  drehen  Sie  das  Jog-Dial ,  um  einen  Ordner  auszuwählen.  Drücken  Sie  

das  Jog-Dial ,  um  den  Ordner  zu  öffnen,  und  scrollen  Sie  mit  dem  Drehrad,  um  einen  Titel  zu  finden.  Drücken  Sie  das  Drehrad  erneut,  um  einen  Titel  auszuwählen,  

und  drücken  Sie  die  Wiedergabe-/Pause  -Taste,  um  den  Titel  abzuspielen.

•  Drücken  Sie  die  Wiedergabe-/Pause  -Taste ,  um  die  Wiedergabe  zu  starten,  fortzusetzen  oder  

anzuhalten .  •  Drücken  Sie  die  Stopp  -Taste ,  um  die  Wiedergabe  

zu  beenden .  •  Um  im  Titel  zurückzuspulen  oder  vorzuspulen,  halten  Sie  eine  der  Suchtasten  gedrückt .  Der  Titel  wird  angezeigt.

•  Um  den  Zeitmodus  im  Display  zu  ändern,  drücken  Sie  die  Zeittaste .  Sie  wechselt  zwischen  „ Verstrichene  Zeit  (E)“  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  Titel  bereits  vergangen  ist)  

und  „Verbleibende  Zeit  (R)“  (wie  viel  Zeit  vom  aktuellen  Titel  noch  verbleibt).  •  Um  ein  USB-Gerät  zu  entfernen,  ziehen  Sie  es  vorsichtig  aus  dem  USB-

Anschluss ,  wenn  es  nicht  abgespielt  wird.  (Entfernen  eines  USB-Geräts)

•  Um  einen  Ordner  zu  verlassen,  drücken  Sie  die  Taste  0  (Zurück)  am  Gerät  und  wählen  Sie  einen  neuen  Ordner  aus.

(während  des  Spielens  kann  es  beschädigt  werden.)

Wichtig:  Alle  Tasten  außer  Power,  CD/USB/Aux/BT  und  Auswurf  sind  im  AUX-Modus  gesperrt/deaktiviert.

2.  Schließen  Sie  Ihr  USB-Gerät  (Massenspeichergerät)  an  den  USB-Anschluss  an.

•  Um  durch  die  Audiodateien  zu  navigieren,  drehen  Sie  den  Jog  Dial  am  Gerät.

So  geben  Sie  Audio  von  einem  externen  Gerät  wieder  (z.  B.  Amazon  Echo  Dot,  Google  Home,  Siri,  Bluetooth-Empfänger,  Smartphone,  Computer,  tragbarer  

Musikplayer  usw.),  das  an  den  Aux-Eingang  angeschlossen  ist:

4.  Wählen  Sie  eine  Audiodatei  aus:

Vor-  und  Zurückspulen  mit  der  fünffachen  normalen  Wiedergabegeschwindigkeit.  Zum  Fortsetzen  der  Wiedergabe  die  Taste  loslassen.

•  Um  den  Ansichtsmodus  zu  ändern,  drücken  Sie  die  Ordner-/Zeittaste .  •  Um  einen  

anderen  Ordner  oder  eine  andere  Audiodatei  auszuwählen,  folgen  Sie  den  Schritten  in  Schritt  4.  •  Um  andere  

Titelinformationen  im  Display  anzuzeigen,  drücken  Sie  die  Texttaste .  Dadurch  wird  nacheinander  der  Dateiname  angezeigt.

weitere  Textinformationen.

•  Um  einen  Wiedergabe-Wiederholungsmodus  auszuwählen,  drücken  Sie  die  Wiederholungstaste .  Es  werden  die  folgenden  Modi  durchgeschaltet:  Wiederholung  Eins  

(derselbe  Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  Alle  (die  Liste  aller  Titel  wird  unendlich  oft  wiederholt),  Wiederholung  FLD  (Titel  im  ausgewählten  Ordner  

werden  unendlich  oft  wiederholt)  und  Wiederholung  Aus  (keine  Titel  werden  wiederholt).

Im  USB-Modus  können  Sie  folgende  Operationen  durchführen:

2.  Verbinden  Sie  den  1/8"  (3,5  mm)  Stereo-/Kopfhörerausgang  Ihres  externen  Geräts  mit  dem  Aux-In-Eingang.
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Zusätzliche  Funktionen

Mit  der  Funktion  „Play  beim  Einschalten“  können  Sie  das  Gerät  so  einstellen,  dass  die  Wiedergabe  der  im  Laufwerk  befindlichen  CD  automatisch  startet.

Verwenden  Sie  die  Bedienfeldsperre,  um  versehentliche  Änderungen  am  Gerät  zu  verhindern.  Wenn  die  Bedienfeldsperre  aktiviert  ist,  sind  alle  Tasten  außer  

der  Ein-/Aus-  Taste  und  der  Text-/  Sperrtaste  gesperrt/deaktiviert.

Paneelverriegelung

Zum  Aktivieren  oder  Deaktivieren  der  Tastensperre  halten  Sie  die  Taste  „Text/Sperre“  gedrückt .

•  Wenn  die  P-Sperre  deaktiviert  ist,  erscheint  die  Meldung  „P-Sperre  AUS“  im  Display  und  verschwindet  wieder.

Power-On  Play

•  Wenn  die  P-Sperre  aktiviert  ist,  wird  sie  im  Display  angezeigt.

•  Wenn  die  Aktivierung  erfolgt,  erscheint  „P-OnPlay  On“  auf  dem  Display.

•  Wenn  P-OnPlay  deaktiviert  wird,  verschwindet  die  Meldung  „P-OnPlay  Off“  aus  dem  Display.

Zum  Aktivieren  oder  Deaktivieren  von  Power-On  Play  die  Pwr  On  Play  -Taste  gedrückt  halten .
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CDs

Sonstige  Informationen

Nehmen  Sie  die  Discs  nach  Gebrauch  aus  dem  Laufwerk  und  bewahren  Sie  sie  in  ihren  Hüllen  auf,  um  sie  vor  Staub,  Kratzern,  Verformungen  

usw.  zu  schützen.  Lagern  Sie  die  Discs  nicht  an  Orten,  die  längere  Zeit  direkter  Sonneneinstrahlung  oder  Hitze,  Staub,  Feuchtigkeit  usw.  

ausgesetzt  sind.

gekennzeichnet  mit  dem  Compact  Disc  Digital  Audio-  Logo  (siehe  Abbildung).

Das  Gerät  beschädigen.

werden  korrekt  angezeigt.

•  Beim  Abspielen  von  Audiodateien  auf  einer  CD  unterstützt  der  SCD300/SCD300BT  die  folgenden  Tag-Daten:

o  ID3-Tags:  Version  1.x  und  2.x

o  META-Tags:  kompatibel  mit  Titel-,  Künstler-  und  Albumnamen

•  Die  Geräte  SCD300  und  SCD300BT  können  Musik-CDs  und  CD-R-Discs  abspielen.  Beide  sind  üblicherweise

•  Dateinamen,  Ordnernamen  und  Textzeichen  dürfen  bis  zu  255  Zeichen  lang  sein.  Nur  Großbuchstaben,  Kleinbuchstaben

o  Dateiendung: .mp3

Achten  Sie  beim  Entnehmen  der  Discs  aus  den  Hüllen  darauf,  diese  nicht  zu  zerkratzen.  Die  Discs  dürfen  nicht  gebogen  oder  erhitzt  werden  und  die  

Öffnung  in  der  Mitte  darf  nicht  vergrößert  werden.  Beschriften  Sie  die  beschriftete  Seite  der  Disc  nicht  und  bringen  Sie  keine  neuen  Etiketten  an.

(siehe  Abbildung)  oder  mit  Klebstoff  oder  Klebeband  reparierte  Datenträger.  Diese  können

•  Sie  können  bis  zu  300  Ordner  und  bis  zu  8  Ordnerebenen  haben,  einschließlich  des  Stammverzeichnisses.

•  Urheberrechtlich  geschützte  Dateien  werden  möglicherweise  nicht  ordnungsgemäß  abgespielt  und/oder  als  „Unbekannte  Datei“  angezeigt.

Dadurch  können  beschriebene  CD-R-Discs  auf  kompatiblen  Abspielgeräten  abgespielt  werden.)

Falls  sich  Fingerabdrücke,  Schmutz  oder  Kondenswasser  auf  der  Disc  befinden,  reinigen  Sie  diese  mit  einem  handelsüblichen  Disc-

Reinigungsset  oder  einem  weichen,  trockenen  Tuch.  Wischen  Sie  die  Disc  vorsichtig  von  innen  nach  außen  ab,  nicht  in  kreisenden  

Bewegungen.  Verwenden  Sie  kein  Schallplattenspray,  Antistatikmittel,  Benzol,  Verdünner  oder  andere  Lösungsmittel.

•  SCD300 /  SCD300BT  können  nur  finalisierte  Discs  abspielen.  (Finalisierung  ist  der  Prozess

•  Je  nach  verwendeter  Brennsoftware  (oder  anderen  Bedingungen)  werden  manche  Dateien  möglicherweise  nicht  korrekt  abgespielt  oder  angezeigt.

•  Sie  können  bis  zu  300  Audiodateien  haben.  Wenn  die  CD  mehr  als  300  Dateien  enthält,  werden  einige  Audiodateien  möglicherweise  nicht  abgespielt  oder

Buchstaben,  Zahlen  und  Symbole  können  angezeigt  werden.  Japanische  Dateinamen  werden  nicht  angezeigt.  Dateinamen,  die  mit  „“ beginnen,  werden  nicht  angezeigt.

wird  nicht  richtig  abgespielt.

o  Bitrate:  32  kbit/s  bis  320  kbit/s

o  Abtastrate:  44,1  kHz

•  Spielen  Sie  keine  Discs  in  nicht-kreisförmigen  Formen  ab  (herzförmige  Discs,  achteckige  Discs  usw.);

Beachten  Sie  beim  Abspielen  von  Audio-CDs  Folgendes:

•  Je  nach  verwendeter  Brennsoftware  (oder  anderen  Bedingungen)  können  manche  CDs  …

Beachten  Sie  beim  Abspielen  von  CDs  mit  Audiodateien  Folgendes:

mit  einem  Punkt  „.“  werden  nicht  angezeigt.

•  Das  Format  der  Schreibsoftware  muss  ISO9660  Level  1  entsprechen.

o  Format:  MPEG1  Audio  Layer  3
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USB-Geräte

Wiedergabereihenfolge  der  Audiodateien

Die  Ordnerstruktur  bestimmt  auch  die  Wiedergabereihenfolge:

dann  auf  der  dritten  Ebene  und  so  weiter.

Verlängerungskabel.

o  Bitrate:  32  kbit/s  bis  320  kbit/s

•  Das  SCD300/SCD300BT  lädt  keine  angeschlossenen  USB-Geräte  und  unterstützt  keine  USB-Hubs  oder  USB-Adapter.

•  SCD300/SCD300BT  unterstützt  ausschließlich  die  Dateisysteme  FAT16  oder  FAT32 .

(Diese  Reihenfolge  kann  auf  Ihrem  Computer  und/oder  in  Ihrer  Software  anders  aussehen  als  auf  dem  Gerät.)

denselben  Ordner,  dann  Dateien  auf  der  dritten  Ebene  im  selben  Ordner  usw.  Nachdem  alle  Dateien  auf  allen  Ebenen  abgespielt  wurden

o  Dateierweiterung: .mp3

Bei  der  Wiedergabe  von  Audiodateien  auf  einem  USB-Gerät  unterstützt  der  SCD300  die  folgenden  Tag-Daten:

mit  einem  Punkt  „.“  werden  nicht  angezeigt.

o  Bei  Audiodateien  auf  einer  CD-R  werden  zuerst  die  Dateien  in  allen  Ordnern  der  ersten  Ebene  abgespielt,  dann  die  Dateien  in  allen  Ordnern  der  zweiten  Ebene.

oder  korrekt  angezeigt  werden.

•  SCD300/SCD300BT  unterstützt  USB-Geräte,  die  der  Massenspeicherklasse  angehören  oder  mit  MTP  kompatibel  sind.

Bei  Audiodateien  auf  einem  USB-Gerät  werden  zuerst  die  Dateien  im  ersten  Ordner  der  ersten  Ebene  abgespielt,  dann  die  Dateien  der  zweiten  Ebene.

Beachten  Sie  beim  Abspielen  von  Audiodateien  auf  einem  USB-Gerät  Folgendes:

Für  die  Dateien  im  zweiten  Ordner  auf  der  ersten  Ebene  wird  der  gleiche  Vorgang  wiederholt.

Beim  Abspielen  von  Audiodateien,  die  in  mehreren  Ordnern  gespeichert  sind,  wird  die  Wiedergabereihenfolge  der  einzelnen  Ordner  automatisch  festgelegt,  sobald  das  Gerät  

die  Mediendateien  einliest.  Die  Dateien  in  jedem  Ordner  werden  in  der  Reihenfolge  wiedergegeben,  in  der  sie  den  Mediendateien  hinzugefügt  wurden.

•  Sie  können  bis  zu  999  Ordner  und  bis  zu  8  Ordnerebenen  haben,  einschließlich  des  Stammverzeichnisses.

•  Sie  können  bis  zu  999  Audiodateien  speichern.  Befinden  sich  mehr  als  999  Dateien  auf  dem  USB-Gerät,  werden  einige  Audiodateien  möglicherweise  nicht  abgespielt.

•  Dateinamen,  Ordnernamen  und  Textzeichen  dürfen  bis  zu  255  Zeichen  lang  sein.  Nur  Großbuchstaben,  Kleinbuchstaben

Buchstaben,  Zahlen  und  Symbole  können  angezeigt  werden.  Japanische  Dateinamen  werden  nicht  angezeigt.  Dateinamen,  die  mit  „“ beginnen,  werden  nicht  angezeigt.

•  für  MP3-Dateien:

o  Abtastrate:  44,1  kHz

•  Urheberrechtlich  geschützte  Dateien  werden  möglicherweise  nicht  ordnungsgemäß  abgespielt  und/oder  als  „Unbekannte  Datei“  angezeigt.

•  ID3-Tags:  Version  1.x  und  2.x

o  Format:  MPEG1  Audio  Layer  3
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Siehe:LösungProblem

Fehlerbehebung

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  CD-R  von  guter  Qualität  ist.

•  Falls  Sie  der  Meinung  sind,  dass  das  Gerät  nicht  ordnungsgemäß  funktioniert,  finden  Sie  in  der  folgenden  Tabelle  Ihr  Problem  und  die  Lösung.

Reinigen  Sie  die  CD  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  

einem  handelsüblichen  CD-Reiniger.

Aufstellen

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  Sie  das  Gerät  wie  in  dieser  Bedienungsanleitung  beschrieben  verwenden .

Der  Strom  lässt  sich  nicht  einschalten. Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  an  eine  Steckdose  

angeschlossen  ist.

Das  Gerät  gibt  keinen  Ton  von  sich,  oder  der  

Ton  ist  verzerrt.

Ein  bestimmter  Abschnitt  der  CD  wird  nicht  

ordnungsgemäß  abgespielt.

Taste.

Stellen  Sie  sicher,  dass  alle  Kabel-,  Geräte-  und  

Medienverbindungen  sicher  und  korrekt  sind.

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  Ihre  anderen  Geräte  und  Medien  ordnungsgemäß  funktionieren.

Halten  Sie  die  Auswurftaste  gedrückt,  während  Sie  das  Gerät  

einschalten.

Drücken  Sie  die  Auswurftaste ,  um  die  CD  auszuwerfen  und  sie  

anschließend  wieder  einzulegen.

Reinigen  Sie  die  CD  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  

einem  handelsüblichen  CD-Reiniger.

Stellen  Sie  sicher,  dass  keines  der  Kabel  beschädigt  ist.

Vergewissern  Sie  sich,  dass  das  Gerät  an  eine  Steckdose  

angeschlossen  und  eingeschaltet  ist.

Aufstellen

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  CD-R  MP3-Dateien  enthält.

Es  wird  kein  Datenträger  angezeigt,  auch  wenn  

eine  CD  eingelegt  ist.

Legen  Sie  eine  andere  CD  ein.

Drücken  Sie  die  Auswurftaste ,  um  sicherzustellen,  dass  sich  keine  

CD  im  CD-Schacht  befindet.

Weitere  Informationen  >  CDs

Das  Gerät  kann  keine  anderen  Dateien  auf  CD-R  abspielen.

Die  CD  wird  nicht  ausgeworfen.

Vergewissern  Sie  sich,  dass  die  Einstellungen  an  Ihrem  Verstärker,  

Mischpult  usw.  korrekt  sind.

Aufstellen

Sollten  Sie  auf  ein  Problem  stoßen,  gehen  Sie  wie  folgt  vor:  •  Stellen  Sie  

sicher,  dass  alle  Kabel,  Geräte,  Antennen  und/oder  Medien  ordnungsgemäß  und  sicher  angeschlossen  sind.

Das  Gerät  kann  keine  CD-R  abspielen.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  CD-R  ordnungsgemäß  finalisiert  wurde. Weitere  Informationen  >  CDs

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  CD  eine  Ordnerstruktur  verwendet,  die  

vom  Gerät  unterstützt  wird:  bis  zu  300  Ordner  (bis  zu  8  Ordnerebenen,  

einschließlich  des  Stammverzeichnisses)  und  bis  zu  300  Dateien.

Die  CD  kann  nicht  in  den  CD-Schacht  

eingelegt  werden.

Die  Wiedergabe  startet  auch  nach  dem  Drücken  

der  Wiedergabetaste  nicht.
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Siehe:LösungProblem

Dateien  auf  einem  USB-Gerät  können  

nicht  abgespielt  werden.

Die  Dateinamen  werden  nicht  korrekt  

angezeigt.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Dateien  ein  unterstütztes  

Dateiformat  aufweisen.  Dateien,  die  von  diesem  Gerät  

nicht  unterstützt  werden,  werden  nicht  angezeigt.

Geräte

Trennen  Sie  das  USB-Gerät  und  schließen  Sie  es  

wieder  an,  um  sicherzustellen,  dass  es  fest  

eingesteckt  ist.

Stellen  Sie  sicher,  dass  es  sich  bei  dem  USB-Gerät  um  ein  

Massenspeichergerät  handelt  oder  dass  es  mit  MTP  kompatibel  ist.

Geräte

Stellen  Sie  sicher,  dass  das  USB-Gerät  eine  vom  Gerät  

unterstützte  Ordnerstruktur  verwendet:  bis  zu  999

Ordner  (bis  zu  8  Ordnerebenen,  einschließlich  des  

Stammverzeichnisses)  und  bis  zu  999  Dateien.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Dateien  nur  unterstützte  

Zeichen  verwenden.  Nicht  unterstützte  Zeichen  werden  durch  

einen  Punkt  ( „.“)  ersetzt.

Geräte

Dateien  auf  einem  USB-Gerät  werden  nicht  

angezeigt.

Falls  Ihr  USB-Gerät  eine  Stromquelle  benötigt,  

schließen  Sie  es  an  eine  solche  an.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Dateien  ein  unterstütztes  

Dateiformat  aufweisen.  Dateien,  die  von  diesem  Gerät  

nicht  unterstützt  werden,  werden  nicht  angezeigt.

Verwenden  Sie  keinen  USB-Hub  oder  USB-Verlängerungskabel.

Weitere  Informationen  >  USBEs  wird  kein  Gerät  angezeigt,  selbst  

wenn  ein  USB-Gerät  

angeschlossen  ist.

Geräte

Stellen  Sie  sicher,  dass  das  USB-Gerät  mit  dem  Dateisystem  

FAT16  oder  FAT32  formatiert  ist .

Weitere  Informationen  >  USB

Weitere  Informationen  >  USB

Wenn  Ihr  USB-Gerät  partitioniert  ist,  stellen  Sie  sicher,  

dass  sich  die  Dateien  in  der  ersten  Partition  befinden.  Das  

Gerät  zeigt  keine  weiteren  Partitionen  an.

Es  kann  nicht  garantiert  werden,  dass  alle  USB-Geräte  

funktionieren;  manche  werden  möglicherweise  nicht  erkannt.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Dateien  nicht  urheberrechtlich  

geschützt  sind.  Das  Gerät  kann  keine  urheberrechtlich  

geschützten  Dateien  abspielen.

Weitere  Informationen  >  USB
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